11. PRUBEH FUNKCE

. Ukazte, Ze arctgx + arctg% = g sgnx pro viechna x # 0.

. Ukazte, ze arctgx = arcsin pro vSechna x € R.

x
NiEe
. Dokazte nésledujici nerovnosti. Pro ktera x nastéava rovnost?
(a) 1+ <e” proz R,
(b) logx <2 —1 pro z € (0,00),
(¢) x — % <sinxz < x pro x € [0,00),
(d) l—ggcosx proxz € R.
. Dokazte, ze nésledujici rovnice maji pravé jedno feseni v R.
(a) 2+ 92" +2-1=0
(b) smz+z=m

. VySetfete pribéh funkce f(z) = 2 — 3z + 2.

VysSetiete prabéhy nasledujicich funkei.

6. fz)=2z—va22-1

7. f(x) =sin®z + cos®

. 2z
8. f(x) = arcsin T2
T+2
9. f(x) =log <+2+1)
10. f(z) = /(z +2)2 — {/(z —2)2 (Vzorova zkouskova)

11. f(z) = eamg(ril)
12, f(x) = V/322 — 23
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